



快公司

京东商城现重大漏洞 积分可无限换话费 损失或达2亿元

10月31日消息,京东商城于10月30日晚间出现重大漏洞,用户可以使用积分无限制兑换手机话费、游戏点卡、Q币、彩票等,这也使得部分发现这一漏洞的用户捡了大便宜。有消息称,京东此度亏损超过两个亿。

据悉,京东的漏洞具体是点击后系统自动充值成功,但是不扣积分,每个下单时间只需10多秒,同时未充值成功的积分被双倍退回账户。

另据BiaNews报道,有用户甚至充了36W话费,还有包括套Q币、彩票等损失惨重,预计京东亏损2个亿左右。据说京东已报案。

目前,京东方面已经修复这一漏洞,并将出台方案处理因“恶意”兑换而产生的损失。 财经

韩国农心致癌门扩大 多地召回涉事方便面

韩国农心集团方便面“致癌门”持续发酵。日前,中国国家质检总局新闻发言人李元平在质检总局例行发布会上表示,目前农心6款方便面在中国的召回正在进行中。质检总局要求进口商进一步落实召回责任,并向社会公布召回情况。

质检总局表示,韩国方面已于10月26日向质检总局通报,韩国食药厅决定对韩国农心公司6种产品(农心辣味乌冬面、农心鲜虾味大碗面、农心乌冬面、农心生生乌冬碗面、农心辣味乌冬面多连包和农心生生乌冬面)实施召回。

韩国当地媒体报道指出,这次使用不当原料生产的产品一共是636万个,召回的对象是其中处于保质期内的564万个产品。据悉,中国台湾地区、日本都已要求收起或召回涉事农心产品。

上海农心食品有限公司市场部负责人表示,韩国农心生产的上述6款产品今年下半年由官方机构进行苯并芘专项检测,均未检出苯并芘成分。该负责人称,中国农心召回的对象主要针对大的代理商,但由于中国农心对韩国农心方便面不具备独家进口权,其他经销商也可从韩国直接进口,因此无法掌握上述6款产品目前在中国的销售情况。 据《羊城晚报》

谁也没有想到,11月11日,这样一个原本稀松平常的日子,会被电子商务网站相中,并用两三年的时间就打造成了一个网上购物狂欢节。

2010年的11月11日,光棍节,还只是淘宝商城一家的独角戏,结果这一天,淘宝商城销售额近10亿元,超过购物天堂香港一天的零售总额,这样的大卖怎能不让众多电商大腕们“眼红”?所以2011年的光棍节,引得京东商城、当当、亚马逊等与淘宝、天猫一场混战,各家主流购物网站收获颇丰。

今年的光棍节促销大战,从10月中旬就已打响,红包免费送,三折包邮、五折封顶等这样的刺激性字眼力度空前,让网友们眼花缭乱。

但一个事实是,电商们有意无意间就将光棍节打造成了一个中国网购节。 记者 程国平

今天是“小光棍”节,当购物狂的时候快到了 11·11 不只光棍,更要“月光” 各大电商准备了数十亿元的商品,摩拳擦掌开始促销 去年,淘宝和天猫一天就卖了52亿元

阿里集团要派发1.1亿元红包

在网上玩游戏、顶品牌、晒分享、聚朋友、预充值,就有机会获得购物红包。今日,狂欢节“喵星球”(1111.tmall.com)正式上线,阿里巴巴集团宣布从即日起开始,为即将到来的光棍节陆续派发1.1亿元节日红包,打造属于中国网友的网购节。

昨日,天猫副总裁王煜磊表示,11月11日越来越像网络春节,网友们在这一天有着无与伦比的购物热情,为此,阿里集团旗下天猫、淘宝、聚划算、一淘四大事业群和支付宝将共同派发过节红包1.1亿元。

记者了解到,这1.1亿元红包将在十数个充满狂欢气氛的活动中派发,其中有五个活动送出的红包总额都在1000万元以上。包括天猫“喵星球”顶品牌赢红包、支付宝提前充值抽红包、淘宝嘉年华超值购物红包、天猫积分换红包和11日当天使用支付宝余额支付的红包抽取活动,消费者通过电脑和手机都可参与。

其中,天猫“喵星球”顶品牌提供的红包数高达634万个。从2012年11月1日00:00起,只要绑定有效支付宝账户和手机号码的用户,登录狂欢喵星球1111.tmall.com活动页面点击“立刻顶红包”按钮,随机进入一个品牌,或者点击喵星球内任意品牌,开始顶红包,每顶一次都有机会获得1元、5元、10元、100元的“1111购物狂欢节”红包。

京东商城促销持续一个月

京东商城送红包活动也在进行,从10月10日起开展的“沙漠风暴”让利活动将到11月12日结束,涵盖了“双11”。目前,“沙漠风暴”的促销内容包括部分服装5折封顶、家用电器低至三折、3C数码类产品全场四折等,具体商品的折扣幅度并不低于天猫商城。

此外,天猫商城、1号店等电商的“双11”促销都将于当天0点准时开始,但具体的促销商品会在11月5日左右就公布,如果有看中的商品,可以先放入购物车或预购,到活动开始后统一付款。

电商促销大搞打折、“满就送”、送礼券

这两年,对于电商来说,光棍节是比国庆、元旦、春节等这些传统节日还要重要的日子,这一天已被电商大腕们演变成为一场网上购物的狂欢盛宴。

10月中旬,天猫就召开了“双11”商家沟通会,宣称将今年的光棍节促销活动升级为消费者狂欢节。而参与此次狂欢节的商家数过万,比去年的约2000家增长了5倍,促销产品覆盖服装、日用品、家居、3C数码等产品,品种异常丰富。

虽然天猫是光棍节大促的始作俑者,但想分得光棍节商机蛋糕的电商真是多。

提醒:警惕假促销、假打折、物流慢

2011年光棍节当日,就淘宝和天猫来看,第一分钟拥入342万人,当日的成交达52亿元。与前一年相比,是5倍的增长。而京东商城、当当网当日的交易额也相当可观。

无论怎么说,11月11日已经成为网友的标志性日子,它已被主流电商在有意无意间打造成了一个网上购物狂欢节。但是,这一天的网购如此火爆,那么,商家货物准备好了吗?物流准备好了吗?

昨日,郑州网购一族李女士说起去年的光棍节还记忆犹新。李女士是标准的“女光棍”,所以这几年的光棍节,她都会给自己买一件礼物。去年光棍节当天,她等到凌晨两点终于以商家承诺的优惠价格给自己买到了一件大衣,并付款成功,但随后却被电商告知系统出现故障,已经无货。最终李女士被强行退款。

实际上,去年光棍节,像李女士遇到的类似问题还有不少,访问量的剧增,导致系统瘫痪,部分网商便会借此为借口单方取消买家订单,此行为引发了大量纠纷。

还有,客户下单剧增,导致快递爆仓,货物无法按时送到。当然,虚假打折的现象也让消费者头疼不已。

除此之外,电商们派送的红包、优惠券等也有成为“鸡肋”的可能,许多网民在使用时才发现其中有许多限制条件。比如优惠

券被拆分成若干面值,一个订单只能用一张优惠券,并且订单金额需要满500元甚至1000元才能使用。

光棍节,这个中国网上购物节给商家、支付、物流和平台等带来了巨大的考验,各大电子商务网站的血拼会使消费者更加疯狂,如何才能尽量避免上述问题?

记者了解到,针对光棍节存在的问题,今年不少电子商务网站都提早准备。

目前,天猫、淘宝平台方、各路商家、物流企业等正从系统支持、备货、售后服务、快递运送等方面处于紧张准备之中。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包修

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造 www.gree.com



看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家 / 河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家

从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年,美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作,积累了丰富的实践经验,擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就,成果包括:省、部级科技成果奖3项,国家级医学杂志发表论文50余篇,编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员,参加过第四次世界妇女大会非政府论坛,受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家,负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。



郑州陇海医院
ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL

559 88888

地址:陇海路与紫荆山路交叉口东500米

网址: www.longhaiyy.com

专家QQ: 1612221998